

111球! C罗封神

进球数超代伊刷新世界纪录

据新华社里斯本9月1日电 葡萄牙男足1日晚坐镇阿尔加维球场,在世界杯预选赛中2:1艰难击败了到访的爱尔兰队。刚转会曼联的队长C罗上半时点球被扑后,在第89分钟和第96分钟两度头球破门,帮助球队完成惊天大逆转。

随着比赛结束时间的临近,葡萄牙队看起来要在主场无奈告负,36岁的队长C罗再次挺身而出。他先是在第89分钟接格德斯的助攻,头球顶入球门右下死角,又在第96分钟的最后一次进攻中接马里奥的传中,再度头球建功,全场表现出色的爱尔兰门将巴祖努也只能望球兴叹。

凭借个人第180场国家队比赛中的两粒头球,C罗也以111粒进球刷新了男足国家队进球世界纪录,前纪录是由他和伊朗射手阿里·代伊共同保持的。

葡萄牙队此前13次面对爱尔兰队,取得了7胜2平4负的成绩。本场比赛主帅桑托斯派出了C罗、若塔和拉法组成的锋线三叉戟,费尔南德斯和贝·席尔瓦在前场调度,38岁的老将佩佩和24岁的曼城“铁闸”迪亚斯镇守后防。

第15分钟,曼联大将费尔南德斯在禁区内积极拼抢赢得点球,C罗主罚的点球被年仅19岁的爱尔兰门将巴祖努扑出。第28分钟,曼城右后卫坎塞洛精准传中,利物浦前锋若塔飞身头球遗憾击中门柱弹出。第45分钟,客队后卫伊根在角球机会中前点甩头破门,帮助爱尔兰队1球领先结束上半场。

易边再战,效力于热刺的爱尔兰翼卫多赫蒂因明显拖延比赛时间被黄牌警告。国米旧将马里奥和刚转会巴黎的新星门德斯替补登场,贝·席尔瓦连续两次错失破门良机。但在最后时刻,C罗站了出来。

帮助球队完成逆转后的C罗兴奋地脱衣庆祝。

本场赛后,葡萄牙队以3分的优势领跑世预赛欧洲区A组积分榜,少赛一场的塞尔维亚队排名第二。接下来葡萄牙队还将于4日在匈牙利与世界杯东道主卡塔尔队进行一场热身赛,随后在7日前往客场对阵小组中的另一个对手阿塞拜疆队。

另外,法国队被波黑队1:1逼平,4轮过后法国队依然以4分优势领跑D组,当日2:2战平哈萨克斯坦的乌克兰队暂列第二,只踢了两轮的芬兰以2分位列第三;丹麦队2:0送走苏格兰队,四连胜领跑F组;挪威队主场1:1逼平荷兰队,但以1分优势位列G组第一的是2:2战平黑山的土耳其队;H组中,俄罗斯与克罗地亚队0:0不分高下。



对手难以置信,36岁的C罗居然能在短短的7分钟内连入两球。

他就是赛上的斗士

C罗:比赛不结束就坚信有机会

本报讯 C罗终场前两记头槌,帮助葡萄牙世预赛2:1逆转,以111球创造男足国家队进球世界纪录。但他赛后表示,最重要的是球队取得了胜利。

“我们谈论的焦点始终是球队,比赛没有结束,我就一直相信还有机会,这就是我在离结束还有10分

钟的时候要求球迷支持的原因。”
“当我们处于逆境的时候,球迷的帮助是最基本的,非常高兴能打破阿里·代伊的进球纪录,并打进第2球,但最重要的是球队取得胜利。我知道这对我来说非常特别,我非常高兴,这也是进入博物馆的又一个纪录。我把它献给整支球队,所有葡萄牙人和家人。”(罗修)

攻破45支国家队球门

C罗独揽三大射手王

本报讯 世预赛欧洲区A组,葡萄牙2:1逆转爱尔兰,C罗终场前连入两球,帮助球队绝杀逆转。

此役后,C罗国家队生涯进球来到111球,超越阿里·代伊,独霸国家队历史射手王,目前C罗还是

欧冠历史射手王和欧洲杯历史射手王,堪称荣誉收割机。

据opta统计,C罗目前累计已经攻破过45支国家队的球门。C罗的传奇还在继续,纪录还会继续刷新。

(欧赛)

伟大的球员表现不佳也不会换下

葡主帅:C罗能解决比赛

本报讯 葡萄牙主帅费尔南多·桑托斯赛后将C罗比作尤西比奥。

费尔南多·桑托斯说:“C罗一直都是这么做的,比赛优势可能并不顺利,但伟大的球员就是这样。”
“很多年前,有一位叫哈根的教

练(1970年代初担任本菲卡主教练,费尔南多·桑托斯当时还是该队青训队员),我曾经问他,尤西比奥表现不好的时候,为什么不把他换下。他回答我:‘那么在有必要的时候,尤塞比奥在哪里?’伟大的球员就是这样,他们能解决比赛。”(马驹)

C罗发文:纪录非常特别

曾以为永远无法超过代伊

本报讯 C罗终场前两记头槌,帮助葡萄牙世预赛2:1逆转,以111球创造男足国家队进球世界纪录。赛后,他在Ins上发布一段视频,并表示自己曾以为永远无法超过代伊。

C罗写道:我甚至无法用语言表达自己!我很激动,感到压倒性的兴奋,加油,葡萄牙!加油!
我有幸拥有一些纪录,在职业生涯中打破的所有纪录中,这个纪录对我来说非常特别,肯定位列让我真正感到自豪的成就之中。

首先,因为每次代表国家出场都是特别的时刻,因为我知道,我在捍卫葡萄牙,向世界展示葡萄牙人的实力。

其次,因为在我成长的过程中,国家队比赛一直对我有非常大的影响,每两年的夏天,我都会看着我的偶像在欧洲杯和世界杯上为国旗而战。

但最后,也是最重要的一点,我为葡萄牙队打进111个球,意味着有111个像我们今天在阿尔加夫经历的那样的时刻,对于全球各地数以百万计的葡萄牙人来说,这是世界范围内的团结和幸福时刻。

另一个让我像现在这样欣赏这一成就的原因是,代伊在如此高的水平上设定了标准,以至于在某些时候,我甚至开始思考,可能永远无法赶上他。祝贺“国王”保持了这么久的纪录,并感谢他在每次进球时,以及在我越来越接近他的杰出数字时,总是对我表现出如此巨大的尊重。

谢谢你,葡萄牙。感谢所有的队友和对手,让这段旅程如此难忘。让我们在未来岁月里继续在球场内相聚吧!我还没有停止计数……
(李牙)

把足坛历史纪录“刷”成日常

已经36岁“高龄”的C罗续写神话

压哨扳平、补时绝杀、刷新纪录,一气呵成。又是C罗,他再度改写了足坛历史。

北京时间2日凌晨,在世预赛欧洲区A组葡萄牙主场对阵爱尔兰的比赛中,C罗在第89分钟和补时第5分钟连入两球,帮助葡萄牙队2:1逆转战胜对手,全取三分。与此同时,C罗的国家队进球数上升至111粒,超越伊朗球星阿里·代伊(109),在男足国家队历史射手榜上独占头名。

旁人难以企及的各式历史纪录,竟被C罗刷成了令人有些“审美疲劳”的日常。

今年2月,C罗年满36周岁。在竞争激烈、迭代迅速的国际化足坛,即便是面向顶尖巨星,这也是一个会被球迷“允许”离开欧洲主流联赛,转而去其他大洲“淘金”的年龄。

但对于C罗而言,“36岁”的潜台词并不是“生涯尾声”,它只是用来记录这段辉煌经历的时间坐标。与数年前相比,C罗在球场上展现出的价值和之于球队的作用,似乎没有多少差别。

若说C罗的这一年有何不同,那便是经过漫长岁月的积淀,如今迎来了大丰收的季节。

从他2001年进入里斯本竞技一线队算起,迄今整整过去20年。天赋之外,对于足球的纯粹热爱,对于自身的严格要求,如此日复一日的坚持,令36岁的C罗,得以触



C罗腾空而起的庆祝。



C罗脱衣庆祝进球。

及一项又一项被历史尘封的纪录。脚下的每一座里程碑,都是站在金字塔尖的C罗再向前进一步的见证。

3月,在意甲联赛第27轮尤文图斯3:1战胜卡利亚里一役中,C罗完成“帽子戏法”,打进职业生涯第770粒正式比赛进球,自此超越贝利登顶历史第一。巴西“球王”不仅认可这一新纪录,还表达了对C罗的祝福。

5月,在联赛第36轮尤文图斯3:1击败萨索洛的比赛中,打入一球的C罗迎来“斑马军团”生涯百球里程碑。至此,他在五大联赛中为3支球队至少贡献百球(曼联、皇马、尤文)。

6月,在葡萄牙3:0力克匈牙利的欧洲杯小组赛,中,C罗梅开二度。至此,他以11球超越法国球星普拉蒂尼,加冕欧洲杯正赛历史最佳射手。当葡萄牙队结束本届大赛征程时,C罗已将这一数字提升至14粒,捧得金靴的他远远拉开了与第2名之间的距离。

不仅如此,他的国家队进球数来到109个,追平阿里·代伊。这一被认为迟早将归于C罗的历史纪录,终于在2日凌晨由他改写。

“我很开心能够收获两粒进球并打破纪录,这背后是整个团队对

我的支持。(国家队历史射手王)对我来说意义非凡,真的非常开心。我要将进球和胜利献给所有球迷和团队,我们还要继续战斗到最后。”

赛后,C罗还提及“回家”对他的激励。就在数日前,C罗转会加盟曼联,回到了梦开始的地方。在那里,年轻的C罗一步步兑现了他的惊人天赋,从天才成长为巨星,直至捧得“金球”。

C罗说,心中永远是曼联保留着特殊的位置。下周末“红魔”对阵纽卡的比赛,很可能成为他回家后的首秀。在新赛季中,C罗毫无疑问是英超焦点中的焦点。

这是一段崭新的冒险,国家队层面也是如此。有人说,葡萄牙的阵容正处于队史巅峰,甚至好于菲戈、鲁伊·科斯塔等领衔的“黄金一代”。单论中前场配置,葡萄牙不怵任何一支球队,这也是他们世界排名高居前列的原因。

然而今年的欧洲杯上,布鲁诺·费尔南德斯和贝纳尔多·席尔瓦都没发挥出在俱乐部时的最佳状态。包括若塔等人在内,这些球员本有左右比赛的能力,但终究还是磨合不够、默契太少。假以时日,他们在国家队的表现应该会更加成熟。

卡塔尔世界杯,C罗有机会率队再冲一回。

属于他36岁的故事尚未完结,却已令人更加期待来年。对于C罗,仿佛一切只是刚刚开始而已。
(岳川)

世预赛亚洲区第三阶段冷门不断

日本遭绝杀 韩国被逼平

本报讯 北京时间9月2日晚18时15分,2022年世界杯亚洲区预选赛第三阶段B组首场赛事,在大阪的市立吹田足球场进行,由日本队主场迎战阿曼队。日本队全场对阿曼并没有展现出多大优势,相反阿曼的反击却非常犀利。第88分钟阿曼队替补出场的萨布西禁区内推射远角打进一球,最终日本队主场0:1负阿曼队。

比赛在大雨中进行。上半场日本队对阿曼没有形成多少实质威胁,只有伊东纯也禁区内一脚抽射被对方门将扑出。

第50分钟阿曼队法瓦兹从左路突破后传中,长友佑都貌似用手

臂(夹紧状态下)把球挡出,裁判判罚点球!不过在看过慢镜之后,点球判罚取消。

逃过一劫的长友佑都在几分钟后险些进球,但他接右路长传后的鱼跃头球稍稍偏出。

第83分钟阿曼用前锋萨布西换下中场阿赫巴里。第87分钟亚赫亚耶右路传中,萨布西前点起左脚推射远角,权田修一扑救不及,1:0,阿曼队领先。

全场补时5分钟,最终日本队主场0:1负阿曼队。

在稍后的另一场比赛中,韩国队0:0被伊拉克队逼平。

(杨田)

美国网球公开赛第二轮

高排位种子选手悉数晋级

新华社纽约9月1日电 在1日举行的美国网球公开赛争夺中,赛会男单2号种子梅德韦杰夫直落三盘,横扫德国球手克普费尔,晋级第三轮。女单2号种子、白俄罗斯球员萨巴伦卡仅用时59分钟,就战胜了斯洛文尼亚球员齐丹塞克晋级。

当日比赛中,梅德韦杰夫用时108分钟,直落三盘,以6:4、6:1和6:2速胜克普费尔,职业生涯连续第4次晋级美网第三轮。

赛会3号种子齐奇帕斯也在当日迎来了自己第二轮的对手、法国球手马拉里诺。比赛中,齐奇帕斯以6:3和6:4先下两盘,大比分2:0领先,第三盘中,双方比分交替上升,法国人在“抢七大战”中发挥更加出色,扳回一盘。第四盘比赛齐奇帕斯没有再给对手机会,6:0“送蛋”速胜,最终大比分3:1晋级。

5号种子卢布列夫也战胜西班牙球手马丁内斯后晋级。

女单赛场上,高位种子选手同样顺利过关。白俄罗斯名将萨巴伦卡直落两盘,以6:3、6:1横扫法网四强球手齐丹塞克,强势晋级。

林书豪出院:期待重返CBA

支持一切有利于中国篮球的决定

因确诊新冠肺炎在上海接受治疗的美籍华裔球星林书豪,2日宣布自己康复出院,刚到酒店接受隔离。对于新赛季能否征战CBA,他表示,只要有有利于中国篮球的决定,他都会支持。

8月初,林书豪在从美国旧金山到达中国后的隔离观察期间被确诊感染新冠肺炎,属于轻型,于8月6日进入上海一家医院接受治疗。一周前在与网友的线上交流中,林书豪就表示,他的新冠肺炎症状已完全消失。

2日下午,林书豪在个人社交媒体上发文称:“今天出院了……今天恢复健康,很健康。”

2019年8月,刚随猛龙队获得NBA总冠军、有“林疯狂”之称的美

籍华裔球星林书豪签约北京首钢队,成为2019-2020赛季CBA联赛的重磅新闻。随后,林书豪率领北京队进入当赛季的四强行列。但在2019-2020赛季的CBA联赛结束后,未与北京首钢队续约的林书豪回到美国,意欲重返NBA。

在一周前与球迷互动时,林书豪曾称,上个赛季他曾为重返NBA付出努力,但现在他已有自己想去的地方。如果CBA新赛季允许使用外援,他将回归北京首钢队。

林书豪还表示,目前他还不知道CBA新赛季会不会有外援,如果有,他将认真努力地打球,力争为球迷们奉献更多精彩表现。如没有也没关系,“只要有利于中国篮球的决定,我都会支持”。
(中新网)

F1名将即将为职业生涯画上句号

莱科宁宣布赛季结束后退役



莱科宁即将告别F1赛场。

新华社东京9月2日电 F1车手基米·莱科宁在社交媒体上宣布,自己将在本赛季结束后退役,为自己20年的职业生涯画上句号。

“是的,这将是我在F1的最后一个赛季,这是我在去年冬天做出的决定。这不是一个简单的决定,但本赛季结束后是时候开始新的篇章了。尽管赛季还没有结束,我想感谢我的家人,我效力过的车队,我赛车生涯中的每个人,特别是那些一直以来的支持我的车迷。我的F1生涯或许来到了终点,但生活中还有很多我想去体验和感受的事情。后期会有期!”他在社交媒体上写道。

现年41岁的莱科宁是围场中年龄最大的车手,而年龄最小的小红牛车手角田裕毅刚满21岁。

本赛季F1还剩下10场比赛,下一站荷兰大奖赛将于9月5日在赞德福特赛道进行。目前莱科宁仅收获两个积分,排在所有车手中的第17位。

莱科宁2001赛季在索伯车队出道,一个赛季后转会迈凯轮车队,随后在2007赛季加盟法拉利。芬兰车手曾短暂转战拉力赛,但于2012赛季回归F1加盟路特斯车队,并于2014-2018年再次效力法拉利车队。

2018年9月,莱科宁宣布将重返索伯车队。2019赛季开始前,索伯车队更名为阿尔法罗密欧。

莱科宁至今共参加了341场F1赛事,为F1历史第一。他曾18次夺得杆位,21次获得分站冠军,103次站上领奖台,并于2007赛季代表法拉利获得F1世界冠军。